



Mestna občina **Novo mesto**

Župan

Seidlova cesta 1
8000 Novo mesto
T: 07 39 39 244
F: 07 39 39 269

mestna.obcina@novomesto.si
www.novomesto.si

Številka: 016-6/2014-4 (1002)

Datum: 24. 8. 2015

ZAPISNIK

6. seje Sveta za določitev funkcionalnih zemljišč v Mestni občini Novo mesto, ki je bila v četrtek, 12. junija 2015, ob 8.15 uri v veliki sejni sobi Mestne občine Novo mesto v 2. nadstropju, Novo mesto, Seidlova 1

Sejo je vodil predsednik Sveta za določitev funkcionalnih zemljišč v Mestni občini Novo mesto, Primož Skubic.

Svet za določitev funkcionalnih zemljišč v Mestni občini Novo mesto (v nadaljevanju: SDFZ) je na predlog predsednika sprejel naslednji dnevni red:

1. Ugotavljanje prisotnosti in sklepčnosti
2. Obravnava predlogov:
 - Problematika kanalizacijskih in meteornih vodov v MONM
3. Razno

Ad.1. Ugotavljanje prisotnosti:

Prisotni: Primož Skubic, Izidor Jerala (Urad za prostor) in Stanislava Bjelajac (Urad za premoženjske zadeve in kmetijstvo), Gregor Klemenčič (Komunala Novo mesto)

Odsotni: 0

Seja je sklepčna.

Ad.2 Obravnava predlogov;

1. Prioritete;
 - SDFZ je vzpostavil pomemben povezovalni člen s problematiko meteornih vod in kanalizacije in sicer z Komunalo Novo mesto s Gregorjem Klemenčičem na čelu, ki že pripravlja strategijo rešitve problematike meteornih vod in kanalizacije v

MONM

Razprava Ad.2:

Z vsebino programa se udeleženi strinjajo. Primož Skubic predlaga, da se kot naslednji vzorčni primer obravnava problematiko meteornih vod in kanalizacije v MONM.

Sklep 1: Komunala Novo mesto je pričela s reševanjem problematike meteornih vod in kanalizacije v MONM in sicer zaradi razpršitve le teh mimo postavljenih betonskih cevi, katere so bile postavljene že dolgo nazaj v preteklosti in so danes že zelo poškodovane kar se kaže kot posledica lukenj v asfaltiranih parkirnih prostorov v KS Majde Šilc in pogrezanja blokov. Primer iztekanja meteornih vod se je zgodil na Jakčevi ulici 6 in sicer zaradi starih betonskih cevi, katere so bile poškodovane.

Izidor Jerala;

Predstavi primer bloka Jakčeve 10, kjer so morali pred 2 leti sanirati pogrezanje vogala bloka in sicer v lastni režiji, kar jih je stalo okoli 5.000,00 Eur ter so nastali problem pripisali kraškemu območju MONM. Izidor predlaga, da se pregled meteornih vod in kanalizacije v MONM pregleda nemudoma oziroma ob čim prejšnji možni dani situaciji.

Gregor Klemenčič:

Predstavi problematiko meteornih vod in kanalizacije in sicer pravi, da Komunala že pripravlja strategijo za rešitev tovrstne problematike. V dogovoru z MONM bo pregled meteornih in kanalizacijskih vodov izvedla takoj, ko bo MONM potrdila strošek investicije pregleda in bo tudi za pregled Komunala imela skupino, ki bo lahko le to izvedla. Gregor tudi pove, da bodo takoj ko ugotovijo dejansko stanje meteornih in kanalizacijskih vodov pričela s sanacijo le teh. Pregled je možen s posebno kamero. Gregor tudi predstavi, da MONM in podjetje Komunala pripravljata posebno pogodbo za primer dodeljevanja služnosti podjetju Komunala za predele, kjer potekajo komunalni vodi in sicer za hitrejše in bolj učinkovitejše reševanje tovrstne problematike. Gregor tudi pove, da pričakuje večje zaupanje iz strani MONM in podporo pri iskanju kadra za tovrstno sanacijo v MONM.

SKLEP:

MONM mora pričeti z ureditvijo tovrstne problematike meteornih vod in kanalizacije v sodelovanju z podjetjem Komunala.
SDFZ bo spremljal in poročal kaj je bilo že saniranega in predlagal morebitne rešitve sproti.

Predsednik:Primož Skubic, l. r.